

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському національному університеті садівництва**

Освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», що реалізується в Уманському національному університеті садівництва, є високоякісною програмою, яка дозволяє здобувачам здобути професійні знання і навички у сфері туризму і рекреації з урахуванням регіональних потреб та відповідних вимог ринку праці.

Мета освітньо-професійної програми спрямована на формування у здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм і рекреація» загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму і рекреації.

Вибір освітніх компонентів освітньо-професійної програми відповідає визначеній меті: підготовка висококваліфікованих фахівців з туризму і рекреації, з набуттям загальних і фахових компетентностей та вмінням розв'язувати задачі дослідницького, інноваційного, управлінського характеру для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері рекреації, курортної справи та сільського (зеленого) туризму.

Окрім того, ОПП активно сприяє міжнародній співпраці, здобувачі мають можливість брати участь у міжнародних проектах та програмах обміну, тобто здобувати цінний досвід у туристичній індустрії не лише в Україні, а й за її межами. Така можливість дає здобувачам зрозуміти, як функціонує туристична індустрія та рекреаційна сфера в інших країнах світу, вивчати культурні та інші аспекти, які необхідно враховувати при роботі з туристами з різних країн світу.

Ознайомлення з матеріалами ОПП показує, що робочою групою враховано необхідний баланс у співвідношенні всіх змістовних компонентів, що відображено у навчальному плані, підкріплено логікою поступового викладання дисциплін по семестрам.

Освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти містить у собі всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, що націлена на здобуття ними навичок, вмінь та знань фахівців галузі туризму.

ОПП передбачено виробничу практику, контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми тощо. Підходи, методи та технології викладання освітньо-навчального матеріалу надають можливість здобувачам вищої освіти отримувати всі необхідні практичні компетентності.

При формуванні ОПП «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти її розробниками враховано вимоги до студентоцентрованого освітнього процесу, що забезпечується наданням можливості обирати дисципліни за власними побажаннями здобувачів для

вдосконаленні певних професійних і спеціальних знань й навичок.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, відображено загальну характеристику магістерського рівня, зазначено обсяг і опис програми, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-професійна програма спрямована на головні напрями професійної діяльності магістрів в галузі туризму і рекреації та забезпечує можливості працевлаштування й подальшого розвитку кар'єри на керівних посадах в туристичних підприємствах та підприємствах сфери рекреації різних форм власності, які займаються туризмом та розвитком територій, в наукових установах, освітніх закладах тощо.

Разом з тим, аналіз представленого документу дає змогу зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з цієї спеціальності та рекомендується до реалізації в освітньому процесі Уманського національного університету садівництва.

Директор туристичної  
агенції «Соната»



Оксана ОСИКА